

### Türkiye

Açıklanacak verilerin, piyasalar üzerinde hareketliliğe yol açması beklenebilir. Aynı zamanda, Fed'in aralık ayı toplantısına yönelik beklentilerde şekillenebilir. Yurt içinde; SPK Başkanı İbrahim Gönül açıklamasında, açığa satış yasağının kaldırılması için çalışmaların sürdüğünü, kısa sürede kaldıracaklarını söyledi.

### Dünya

Asya borsaları, Donald Trump'ın Kanada, Meksika ve Çin'e yeni vergiler getireceğini söylemesinin ardından yatırımcılar gümrük vergilerinden etkilenebilecek ülkeler konusunda endişelenirken geriledi.

Kanada doları ve peso dün sert değer kaybederek birkaç yılın dip seviyesine gerilemedikten sonra zayıf seyri bugün de sürdürürken yuan gerileyerek dün kaydettiği dört ayın dip seviyesine tekrar yaklaştı.

Öte yandan Yeni Zelanda doları, Yeni Zelanda Merkez Bankası'nın politika faizini 50 baz puan düşürmesinin ardından birkaç ayın dip seviyesinden toparlandı. Bazı yatırımcılar merkez bankasının daha büyük bir faiz indirimine gitmesini bekliyorlardı.

ABD Merkez Bankası'nın (Fed) dün yayımlanan toplantı tutanaklarına göre yetkililer faizlerin ne kadar indirilmesi gerektiği konusunda fikir birliğine varamadılar ancak para politikasının gelecekteki seyrine ilişkin fazla ipucu vermediler.

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi . yatay seyretti. Japonya'nın Nikkei endeksi . %0.93 düşüş kaydetti.

Otomotiv sektörü, gümrük vergisi olasılığı ve güçlenen yenin şirket kârları üzerinde baskı yaratması nedeniyle %3'ten fazla düşerek Tokyo Borsası'nda en kötü performans gösteren endüstri sektörü oldu.

Çin'de lokomotif hisseleri izleyen endeksi . %0.93 yükselirken Hong Kong'un Hang Seng endeksi %0.1 yükseldi.ABD'nin kısa vadeli Hazine tahvillerinin getirisi düşüşünü sürdürerek %4.2458'e geriledi. Tahvil getirisi Cuma günü %4.3810 ile yaklaşık dört ayın zirvesini görmüştü.

### USD/TL

ABD Doları (USD), seçilmiş Başkan Donald Trump'ın, deneyimli bir Wall Street çalışanı ve mali açıdan muhafazakar olan fon yöneticisi Scott Bessent'i ABD Hazine Bakanlığı'na aday gösterme kararının ardından tahvil piyasalarındaki iyimserlik nedeniyle baskı altında. Federal Rezerv'in (Fed) son Toplantı Tutanaklarına göre, Federal Açık Piyasa Komitesi (FOMC) üyeleri faiz indirimlerinin hızı konusunda ihtiyatlı olmaya devam ediyor. Genel olarak, Fed'in kilit politika yapıcı grubu, istihdam manzarası ve enflasyon görünümündeki aşağı yönlü risklerin azaldığı konusunda hemfikir görünüyor.

**Teknik Analiz:** Geri çekilmelerde 34,40TL kısa vadeli destek bölgesi olmaya devam ediyor. 34,03TL ve 34,10TL bu seviye altında fiyatlamalarda diğer destek bölgeleri. Yükselişlerde ise bu seviye üzerine geçişlerde 34,64TL ve üzerinde 34,69TL direnç bölgeleri olarak değerlendirilebilir.

**Destekler:** 34,10/34,03

**Dirençler:** 34,64/34,69



### EUR/TL

EUR/USD, önceki seansta kaydedilen son kayıpların ardından pozisyonunu koruyor ve Çarşamba günü Asya saatlerinde 1,0480 civarında işlem görüyor. Yatırımcılar, Kuzey Amerika seansının ilerleyen saatlerinde yayınlanması planlanan ABD Kişisel Tüketim Harcamaları (PCE) Fiyat Endeksi ve Yıllık Gayri Safi Yurt İçi Hasıla'yı bekliyor.

**Teknik Analiz:** Gün içi yukarı yönlü hareketlerde 36,40 seviyesi takip edilebilir. Bu seviyenin geçilmesi durumunda 36,89 37,19 dirençleri önemli hale gelebilir. Olası geri çekilmelerde ise 36.40, 36.16 destek seviyeleri olarak izlenecektir

**Destekler:**36,40/36,16

**Dirençler:** 36,89//37,19



## GBP/TL

GBP/USD Salı günü 1,2600'ün hemen altında grafik kağıdını çalkaladı ve Pound Sterling'in Greenback'e karşı günlük bir yön bulmakta zorlandığı bilindik bir bölgeyi işaretledi. Atlantik'in her iki yakasındaki sınırlı veri programı Cable yatırımcılarını yerinde tuttu, ancak yaklaşan ABD enflasyon verileri Perşembe günü planlanan ABD Şükran Günü tatili öncesinde yeni bir oynaklık dalgasına yol açabilir. İngiltere'den bir dizi finansal aktivite rakamının Cuma günü yayınlanması planlanıyor, ancak rakamlar genel olarak düşük seviyede ve sınırlı bir etkiye sahip olacak. Özellikle çalışkan bazı Pound Sterling yatırımcıları, Cuma günü yayınlanması beklenen İngiltere Merkez Bankası'nın en son Finansal İstikrar Raporu'nu izleyecek, ancak piyasa hareketinin baskıdan sınırlı olması muhtemel.

**Teknik Analiz:** GBP/TL'de 44 seviyesi altındaki seyirlerin devam ettiğini izliyoruz. Kur 43,10 seviyesine kadar geriledikten sonra 44,40 seviyelerinde denge bulmuş gibi gözüküyor. 44,40 seviyesi üzerinde 44,60 ve 44,75 seviyeleri, altında ise 43,93 ve 43,14 seviyeleri takip edilebilir.

**Destekler: 43,93/43,14**

**Dirençler:44,60/44,75**



## ALTIN

Altın fiyatları, dar aralıkta seyredirken yatırımcılar Fed'in gelecek ay ne büyüklükte faiz indirimine gideceğine dair ipucu edinmek için ABD'de açıklanacak enflasyona ilişkin verileri izleyecekler. Altının spot piyasadaki ons fiyatı dün bir haftayı aşkın sürenin dip seviyesine gerilemesinin ardından %0.47 artışla 2,644.80 dolar seviyesinde işlem gördü.

**Teknik Analiz:** Altında 2600-2500 bandı arasında hareketler izliyoruz.

**Destekler: 2581/2540**

**Dirençler: 2640/2710/2760**



## PETROL

Petrol fiyatları yatay seyredirken piyasalar İsrail ile Hizbullah arasında ateşkes sağlanmasının etkilerini ve OPEC+'ın Pazar günü gerçekleştireceği toplantıyı izleyecekler. Kaynaklar, Petrol İhraç Eden Ülkeler Örgütü (OPEC) ve birlikte hareket eden ülkelerin oluşturduğu OPEC+'ın Ocak'ta başlaması beklenen üretim artırımını daha fazla öteleme konusunu görüştüğünü belirtiyorlar. Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.23 yükselerek 72.98 dolar seviyesinde işlem gördü. ABD hafif ham petrolü %0.19 yükselerek 68.9 dolar seviyesinde işlem gördü.

## 5 YILLIK CDS

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıkan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem görüyor.



Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,Investing , Trading View

TR:SAATİ	PARA BİRİMİ	ÜLKE AÇIKLAMALARI	BEKLENTİ	ÖNCEKİ
03:00	EUR	Avrupa Merkez Bankası Politika Toplantısı		
08:30	USD	Çekirdek Kişisel Tüketim Giderleri Fiyat Endeksi (Yıllık) (Eki)	0,3%	0,3%
08:30	USD	Gayri Safi Yurtiçi Hasıla (GSYİH) (çeyreklik) (3. Çeyrek)	2,8%	3,0%

08:30	USD	İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları	215K	213K
10:30	USD	Enerji Bilgisi İdaresi Ham Petrol Stokları		
13:00	USD	7 Yıllık Senet İhalesi		-0,281M
13:00	USD	Baker Hughes Sondaj Kuyusu Sayısı		479
13:00	USD	ABD Baker Hughes Toplam Sondaj Kuyusu Sayısı		583

### **Disclaimer**

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information purposes only. No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. Under no circumstances should it be used or considered as an offer to sell or solicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that all information is accurate or complete, nor should it be relied upon as such. The products mentioned here are not suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange rates, interest rates or other factors. Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility whatsoever in respect of or arising out of or in connection with the content of this material to third parties. If any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do so entirely at his/her own risk Disclaimer.

### **Yasal Uyarı**

Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd. tarafından hazırlanmıştır ve sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.'nin yazılı muvafakati olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder.

**Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd.**  
**Hazine ve Fon Yönetimi Müdürlüğü,**

**Melih Bulak (Müdür)**

**☎TEL: 2280333 (Dahili-206)**

**Bedir Kuyumcu (Uzman Yrd.)**

**☎TEL: 2280333 (Dahili-205)**

**Dalya Karkın (Memur)**

**☎TEL: 2280333 (Dahili-205)**